

## 维护香港自由 共同缔造国泰民安的美好未来

古往今来，善良的人民都渴望着自由幸福的生活，祈求天下太平。及至近代政治社会，对天下太平的纯朴愿望被汇入了“国家安全”的含义中。然而，在江XX极权专制下的中国大陆，“国家安全”这个堂皇的名词，又变异成为悬在人民头上的一把尖刀。

受到专制极权者的胁迫，香港特区政府匆匆抛出了所谓就基本法第二十三条立法的谘询文件，打着所谓维护“国家安全”的旗号，欲盖弥彰地针对着某些特定的团体，异常凶猛地冲击着港人的基本权利与自由。

正如许多专家指出，特区现行法例大致上已涵盖第二十三条所开列的罪行，无需额外立法。即便是普通法中没有特别开列的颠覆与分裂行为，在现行法例中已有足够能力对付。但是，港府在香港从未出现过相关罪行的情况下，急欲就第二十三条立法，“弥补”无人问津的“漏洞”，不由令人揣测其真实动机。上周出台的谘询文件进一步证明，立法建议非但无助于国泰民安，由于其渗透进去的因素动摇了国家赖以长治久安的道德良知与人权法治的基石，反而制造了更多容易被滥用的漏洞，更有可能在香港导致思想信仰、言论、集会、结社等自由与权利的丧失，以至“一国两制”的崩溃。

举例说，“国家安全”、“国家机密”等概念的界定是“反颠覆法”的关键要素。谘询文件的建议显示，毋需经过任何审验，港府可以照搬大陆对这些概念的界定与有关判断，对在港相关团体及个人治罪。

对大陆现状稍有了解的人都清楚，大陆处于极权统治。中央政府对国家安全、国家机密等概念的定义可以随个别当权者的意旨无限扩阔，而且高度混淆政党、政府、国家等重要概念。假借破坏国家安全与稳定、泄露国家机密的名义逮捕和平活动的异见人士，禁止、取缔某些团体结社之事层出不穷。向海外透露国内某处爱滋病泛滥，或向媒体揭露精神病院关押虐待法轮功学员，甚至报导工人大罢工都可能被强加上述罪名。香港永久居民、法轮功学员朱柯明于2000年8月底通过法律程序向最高人民检察院状告江XX等三名当权者，旋即于同年9月被公安逮捕，判刑五年，在狱中受到了严重精神与肉体折磨。美国医师滕春燕因向海外媒体透露大陆将法轮功学员投入精神病院折磨，而非法判刑三年。

还有许许多多忧国忧民的正义之士，也因为大陆无法无天的揽权渎职遭受冤狱，产生了很多人间悲剧。如果港府亦步亦趋地照搬大陆种种错误定论，香港民众享有的民主和法制就会在极权面前灰飞烟灭。这样制定出来的法律，在大陆江XX政府任意压制下，是不是就会成为打击大陆当权者所不认同的在港团体、媒体和人士的工具？到那时，“一国两制”精神还能存在吗？

立法建议中似乎直接针对法轮功的有这样一条：对以“危害国家安全”为理由在大陆被禁制的组织，保安局长可以禁制其在港的“从属”组织。保安局长或曰，法轮功在大陆不是以危害国家安全而被禁制的，所以按香港政府目前的建议，本地法轮功不会被禁。久经官场变幻的局长女士理应知道，对牢牢掌握着司法、公安、宣传等庞大系统的江XX专制集团来说，栽赃陷害，捏造证据，炮制新的“罪名”易如反掌。事实上，江XX专制集团对法轮功的定性正是他们凌驾于宪法与法律之上的明证。

举例而言，“法轮功是‘X教’”的“罪名”，是1999年10月25日由江XX在法国接受访问时擅自宣布的，大陆喉舌媒体随即呼应，公检部门就以个别当权者策动的言论作为镇压法轮功群众的执法依据。在一个法治极不健全的社会，在没有经过正常立法程序的情况下，法轮功就这样被当权者的一言堂打成了“X教组织”。进而极权者还有“反动组织”、“恐怖组织”等等标签，可以随心所欲地定性，以实施进一步的打击。

这种大陆定性株连香港的手法，突显了第二十三条立法的实质要害所在，就是大陆极权者将其独裁意旨凌驾于政府与民众之上，企图通过所谓法律手段将其侵害人权自由、打压法轮功及其他和平团体的暴政向香港延伸。如果香港政府与民众听由其在立法问题上肆意打开缺口，不单在港的法轮功会受到威胁，往昔以自由开放见称的香港将会变得与江XX独裁专制下的中国大陆并无两样。这绝不是遥不可及的事！

港府当局或曰：谘询文件中反复提到参考了许多西方民主国家现行的同类法律，以表示条文与国际接轨。然而，某些表面的类同正好被用来掩盖给掺进去的有害元素。港府也有意

无意地“忽略”了一个重要事实：香港比诸这些西方国家，尚缺乏真正的民主制衡机制。

以维护国家安全为借口，谘询文件建议增加额外的权力，使得警方具备紧急进入、搜查和检查，以及紧急财务调查的权力。这不禁使我们想到经常发生在大陆法轮功学员身上的公安擅闯民居绑架掠夺的情景将会在香港再现。尽管港府官员承诺“大面积逮捕的白色恐怖”不会发生，但在大陆独裁暴政的胁持下，如果缺乏有效的法律制约，这种口头保证只不过是暂时抚平公众不满情绪的糖衣炮弹罢了。事实上，滥用现行法例来限制言论、集会自由的做法在港府处理法轮功活动上已经有所体现。2001年11月，食物环境卫生署在警方自由的做法在港府处理法轮功活动上已经有所体现。2001年11月，食物环境卫生署在警方向驱使下引用不相干的食物环境卫生条例强行没收了法轮功学员的示威横幅。而原意用来处理贩卖活动阻街的法例，在今年3月14日也被用来迫害进行和平请愿活动的法轮功学员。

令人遗憾的是，在考虑对二十三条立法的过程中，香港特区政府并没有真正尊重港人的自由与权利，向公众谘询的过程似乎更像是一个推销的过程。按照与大陆当局内定的时间表去推进，对决定香港前途命运的如此重大决策，以种种借口回绝详细谘询的合理建议。无论有关当局如何巧言掩盖，作态宽松，这种不负责任的态度使人非常担忧。在极权者背弃人类的道德良知与人民的根本利益而任意妄为时，在其专横暴政为人们所默然忍受时，善良人民对天下太平的祈望也因而被扼灭，所谓“国家安全”也就蜕变为当权者小圈子满足私欲的“安全”，真正的国泰民安也就无从谈起了。

中国大陆法轮大法修炼者在三年多的遭受迫害中所承受的无名苦难见证了这一切。他们一直按着真善忍的标准要求自己，无论承受多大的压力，都坚持不懈地以和平理性的方式，要求政府停止对法轮功的错误而又野蛮的镇压。这场政治运动迫害的是千百万名热爱中国传统、身心健康的守法良民，他们只因修炼法轮功就被开除公职、学籍，被剥夺基本生活待遇，被强迫洗脑或关进精神病院，被非法监禁、判刑或强送劳教，甚至被迫害致死。三年多的无人性的镇压伤害了多少平民百姓，招来多少国际谴责，寒了多少中国人的心！法轮功学员“停止虐杀”、“停止镇压”、“尊重人权”的大声疾呼，与越来越多支持正义的国家及民众的共同努力，是真正地在开创着天下太平的美好未来。

我们深深感到，不能再让香港政府与民众成为江XX输出其独裁暴政的受害者，不能让香港人民活在朝夕惶恐的恐怖之中。我们坚决反对任何假借维护国家利益与安全的名义打击无辜善良人士的做法。我们将尝试与香港政府接触，进一步表达我们对第二十三条立法的关切。我们愿意与香港民众一道制止暴政延伸，维护人民的自由权利与根本福祉，共创光辉美好的未来。

2002年10月1日